

上海沈丘商会莅沈洽谈投资事宜



本报讯(记者 韦伟 文/图)7月20日,沈丘县召开上海沈丘商会招商引资洽谈会。县领导皇甫立新、刘国庆、赵振、郝四春、夏立文等出席会议(如图)。上海沈丘商会党委书记姜森,党委副书记、会长许小涛,监事长杨天武,党委委员徐公顺,秘书长孙万仓出席会议。县政府办、县商务局、县税务局、县自然资源局、县工商联等相关职能部门负责人参加会议。

会上,上海沈丘商会相关负责人分别就商会党建、物流业、企业发展、总部经济及在沪务工人员民生保障等方面的工作进行了汇报。与会人员围绕企业发展、投资意向等进行了深入交流,并达成了初步合作意向。

皇甫立新代表县四个班子和家乡人民向上海沈丘商会回乡洽谈投资事宜表示欢迎,对上海沈丘商会成立以来所做的各项工作给予充分肯定,并就全县经济社会发展、产业布局、交通优势等情况作了介绍。

皇甫立新表示,这次会议既是一次商会工作汇报会,又是一次招商引资洽谈会。上海沈丘商会会员是一批有家乡情怀的优秀企业家,真诚希望大家常回家看看,在自身发展的同时,能够积极参与到家乡的建设中来,为家乡经济社会发展贡献一份力量。一要加强基层党建。要充分认识新形势下的党建工作,以党建为统领,加强基层党组织建设,强化党组织管理,运用大数据物联网,建立健全流动党员管理、新党员培训工作机制,形成经验,加以推广。二要优化营商环境。相关部门要立足本职,认真学习上级政策,解放思想,运用好资源、研究制定优惠政策。要建立项目落地“一对一”专班,细化分工,围绕拟定投资项目,积极主动对接,加快推进项目落地。要建立沟通交流机制,搭建服务平台,立足沈丘

“三大机遇”“四大经济”的发展背景,创造更好的营商环境,提供更多的优惠政策,让企业放心发展、舒心发展、做强做大,为沈丘县域经济高质量发展贡献力量。

三要拓宽招商渠道。要充分发挥县工商联和上海沈丘商会的作用,利用上海沈丘商会会员众多、涵盖行业广泛、会员企业实力雄厚的优势,开展亲情招商、以商招商,多宣传沈丘、推介沈丘,引导沈丘在外特别是在沪成功人士和周边成功企业返乡创业、投资兴业。

上海沈丘商会成员纷纷表示,近年

来,沈丘经济社会各项事业发展势头强劲,城乡面貌焕然一新,人民群众的获得感、幸福感得到大幅增强,成绩来之不易,发展鼓舞人心,作为在外人员,感到非常欣慰和高兴,同时,对返乡投资创业信心倍增,将一如既往地关注沈丘、宣传沈丘、支持沈丘、投资沈丘,为沈丘县域经济高质量发展作出积极贡献。

邵立功:带领村民种白术 共同奔上致富路

记者 韦伟 文/图



日前,记者来到沈丘县石槽集乡小王营村,了解该村种植中药材白术的相关情况。刚进村,就看到种植户邵立功蹲在田埂上,和另一名村民共同查看白术的长势(如图),从他们脸上的笑容就能看出白术长势较好,今年又能喜获丰收。

“白术是一种常用的大宗中药材,一般在正月十五前后播种,当年十月收获,亩产3000斤左右,每亩净赚5000元以上,利润相当可观。”邵立功介绍。

该村代理党支部书记邵士春说,邵立功流转了村里的50亩土地,栽种白术,几年下来,便赚钱盖了两层楼,买了小汽车。致富后,邵立功不忘乡邻,带领村民种植白术,并免费提供技术指导,因此被评为“小王营行政村2019年度致富带头人”。

据了解,多年来,小王营村以种植玉米、小麦为主,村民收入有限,纷纷外出务工。邵立功认为务工非长久之计,一直在寻找发财致富之道。一次偶然的机会,他了解到安徽亳州白术种植较多,产量和销量也相当好。与当地技术人员建立良好的关系后,邵立功便回到了家乡,流转了部分土地,于2016年开始种植白术。经过几年的种植、销售,他收益颇丰,吸引了同村人种植。目前,村里已有6户人家加入了邵立功的家庭农场,该农场的白术种植面积达130多亩。

“为了保证白术的品质,田地里不能打除草剂,邵立功就雇村民到地里拔草,一天70元左右薪酬。仅去年一年,他就花费了4万元雇人除草。”包村干部陈参军说,“栽种、除草可以带动部分村民就业,到白术成熟的季节,采挖、烘烤、装车又能提供部分就业岗位,累积下来,能带动近100名村民就业。”

据悉,白术浑身都是宝,除根茎

外,种子也能卖钱,但种过白术的田地要间隔5年才能再次种植白术,否则地下会生出一种菌,破坏土壤的肥力。

“想要长远发展,就要充分利用好流

转的土地,种过白术的土地,来年可以种植其他利润较高的中药材,或者经济作物。”邵立功谈到今后的发展,信心满满地表示,下一步,他们准备优化产业结构,发展多元化种植,扩大白术种植规模的同时,试种艾草、白芍等中药材,带领广大村民一起致富,让全村群众的腰包都鼓起来,过上更好的生活。

县人民法院刑事审判庭:提升业务水平 力促社会和谐

本报讯(记者 韦伟)近年来,沈丘县人民法院刑事审判庭积极组织全庭人员学习相关法律知识,力求掌握立法的本意、内容和精神,要求每一名干警采取全文通读、重点详读、难点研读的方式,全面理解出台规定的出发点、落脚点、想要达到的目的等,明确新规定、新要求,以达到辨法析理,取长补短的目的,取得良好的法律效果和社会效果。

贯彻宽严相济政策,做好本职审判工作。2019年,该庭共受理刑事案件794件,审结777件,结案率为97.86%;文书公开率达76.22%,上网率为106%;案件发改率为0.85%,低于1.5%,确保了案件质量。对严重危害社会治安的重大刑事犯罪和严重影响群众安全感指数的多发刑事犯罪,始终

保持严打方针不动摇,从重从快打击,严惩罪犯,以儆效尤,充分发挥刑事判决的警示、震慑作用。对过失犯罪,以及因经济纠纷、邻里纠纷、家庭矛盾等因素引发的轻微刑事犯罪,该庭刑事审判团队坚持以解决纠纷、化解矛盾为目的,努力引导被告人端正态度、赔偿损失,对获得被害人谅解的被告人,在判决时兑现政策,当轻则轻、能缓则缓,对其从轻判处,并宣告缓刑。宽严相济方针的贯彻落实,取得了较好的社会效果。

纵深推进扫黑除恶,全力维护社会和谐稳定。该庭2019年共受理刑事案件794件,审结777件,结案率为97.86%。持续推进扫黑除恶专项斗争,审结涉黑涉恶案件7件,判处罪犯54人,其中10人被判处5年有期徒刑以

上刑罚,依法审结淮阳县蒋先怀等16人组织、领导黑社会性质组织犯罪一案,判处蒋先怀有期徒刑25年,其刑期为基层法院能够判处有期徒刑的最高刑期;严惩暴力犯罪,审结故意伤害、抢劫、强奸等暴力犯罪案件151件,判处罪犯177人,维护社会秩序稳定;积极回应群众关切,审结诈骗、销售假药和有毒有害食品等犯罪案件20件,保障群众生活安全;加强权利保障,会同县司法局为531名被告人提供法律援助,落实律师辩护全覆盖,切实尊重保障人权;坚决惩治腐败,审结扶贫领域职务犯罪案件1件3人,助力脱贫攻坚。工作中,该庭始终坚持把维护社会稳定作为首要任务,立足本职工作,积极参与严厉打击和平安创建活动,维护社会稳定。

普法为知法,关爱未成年。该庭本着“谁执行,谁普法”的原则,利用植树节、消费者权益保护日、全民国家安全教育日、烈士纪念日、国家宪法日等一系列节假日组织普法活动,深入学校、社区、乡村、商场等人流密集区区域普及法律知识。为了有效预防未成年人犯罪,该庭深入中小学校开展普法活动10余次,采取发放宣传资料、上墙、保障群众生活安全;加强权利保障,会同县司法局为531名被告人提供法律援助,落实律师辩护全覆盖,切实尊重保障人权;坚决惩治腐败,审结扶贫领域职务犯罪案件1件3人,助力脱贫攻坚。工作中,该庭始终坚持把维护社会稳定作为首要任务,立足本职工作,积极参与严厉打击和平安创建活动,维护社会稳定。

加大污染治理力度 打造优良生态环境

本报讯(记者 韦伟)7月15日,县长刘国庆带队到西蔡河、沙北总干渠等地督导检查黑臭水体治理工作。县领导郝四春、张锐及县直相关部门负责人参加督导检查。

督查中,刘国庆要求,城管部门要成立专业打捞队,对城区一河四渠内的漂浮物进行不间断打捞,对河渠两岸垃圾进行清理,保护和改善生态

环境,努力打造水质良好、水面清洁的沿河生态景观带。县水利局要牵头组织有关部门针对部分河段存在的污水问题进行整改,督促西蔡河治理施工方加快工程建设进度。县住建部门要加大排污口封堵和截污纳管工作力度,确保全面消除黑臭水体,打造优良的生态环境,尽快为广大市民创造良好的宜居生活环境。

努力推动经济社会持续向好发展

本报讯(记者 韦伟)7月14日,县长刘国庆主持召开县长周例会。县委副书记、常务副县长郝四春,县委副书记、县人民政府党组成员马伟,副县长张艳秋、张勇、吕孝坤、张锐、王成纲出席会议。县人民政府办公室负责人及相关人员参加会议。

会议听取了各位副县长关于近期工作情况及本周重点工作安排的汇报。

听取汇报后,刘国庆就全县近期重点工作进行部署。就城市管理工作,刘国庆要求,城管等部门要加快

对城区已损坏道路的修复和改造进度,并对城区道路管网进行排查,切实做好城区道路防洪排涝工作,提前谋划,积极开展汛期前道路管网清淤疏浚工作,确保汛期城区路面排水畅通。就招商引资工作,刘国庆指出,相关部门要围绕安钢和食品两个主导产业的上下游产业链进行招商,对这两个产业链的对接企业要选准、选好,瞄准全国最大、最强的目标进行招商。刘国庆还就教育、农业高质量发展、黑臭水体治理等重点工作进行了全面安排。

沈丘对辖区水系进行系统开发利用

本报讯(记者 韦伟)7月16日,沈丘召开水系综合规划征求意见会。副县长吕孝坤出席会议并讲话。县直有关单位及省水利勘测设计院、省水利勘测公司、诚睿环保、城投公司等单位负责人参加会议。

会上,与会人员共同观看了沈丘县水系综合规划汇报片,并听取了省水利勘测公司负责人的相关解说。

吕孝坤参照沈丘水系基本情况与各相关单位负责人就沈丘水系综合规划细节进行讨论,并向省水利勘测公司提出调整意见。

水系作为城市的基础设施,担负着保证防洪除涝安全、优化配置水资源、改善周边人居环境的重要任务,由水系为主体构成的河流廊道是城市重要的生态通道,是形成沈丘县独特风貌的重要因素。提高城市防涝能

力、加强生态修复、实施城市修补、优化人居环境,建设生态沈丘已成为广大市民日益迫切的需求,省水利勘测设计院要围绕沈丘文化特点,高标准对沈丘水系进行综合规划。各相关单位要坚持“以水而定、量水而行、因地制宜、分类施策”的理念,深入落实“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的新时期治水工作方针,结合沈丘水系实际情况,借鉴外县水系规划先进经验,制定全县水系综合规划。

据了解,沈丘县域内沙颍河、汾泉河及其主要支流等24条河道,以及槐店灌区、泉北灌区、泉南灌区的44条骨干渠系,共同构成了沈丘县水系网络。水系融合了水安全、水资源、水环境、水生态、水景观、水文化,是生态系统的重要组成部分。



7月18日,沈丘县付井镇旭鑫服装来料加工“微小车间”内,工人在流水生产线上紧张有序地加工订单医用防护服。今年以来,沈丘县纪委监委加大对监督力度,采取进村入户调查贫困户就业和薪酬收入情况等方式,从县域扶贫车间、“微小工厂”的建设,到动员贫困家庭劳动力就业、签订帮扶协议;从安置就业人员,到发放工资报酬等实施全过程监督检查与考核,以此帮助贫困家庭实现“造血脱贫”、主动脱贫、稳定脱贫不返贫。

记者 韦伟 摄

县公安局

召开“迅雷”行动讲评推进会

本报讯(记者 韦伟)为全面贯彻全市公安机关百日会战暨“迅雷”行动讲评会议精神,再掀全县公安机关打防电信诈骗犯罪高潮,7月21日上午,沈丘县公安局党委书记、局长李恒新主持召开“迅雷”讲评推进会。该局党委副书记、政委张彦及在家的党委委员出席会议,各派出所所长、局机关科室主任和各实战大队中队长以上干部参加会议。

会上,该局党委委员、刑警大队大队长孙晓龙通报了“迅雷”行动战果。局党委副书记、副局长米文奇通报了“百日会战”“雷霆1号”行动战果并重点安排打击防范刑事犯罪工作。“迅雷”行动六个后进单位负责人分别作表态发言。

李恒新作总结讲话时,对“迅雷”行动进行再动员再部署。他指出,一要提升公安站位。发起的整体战、集群战、信息战、合成战、攻坚战、遭遇战,要实现“开门红”并坚持到收官决胜。二要注重精准打击。局党委委员要深入一线、靠前指挥参战,与战区捆绑考核,充分发挥信息导引作用,助力“百日会战”。三要强化各项保障。要强化组织领导保障、装备经费保障、问效问责保障、法制审核收押保障等,加强战时考评结果运用,切实兑现奖惩。局警务督察部门要全程跟进、一线督察,把局党委各项工

作部署抓紧抓实抓落地。